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 障害者
しょうがいしゃ

（児
じ

）実態
じったい

調査
ちょうさ

 アンケート調査
ちょうさ

 

対象者
たいしょうしゃ

 障害
しょうがい

のある方
かた

 20歳
さい

以上
いじょう

の区民
く み ん

を無作為
む さ く い

抽 出
ちゅうしゅつ

 

配付数
はいふすう

 775通
つう

 

関係
かんけい

団体
だんたい

を通
つう

じ配付
は い ふ

 

200通
つう

 

郵送
ゆうそう

にて配付
は い ふ

 

調査
ちょうさ

期間
き か ん

 平成
へいせい

28年
ねん

12月
がつ

１
つい

日
たち

から 

 平成
へいせい

29年
ねん

１月
がつ

13日
にち

まで 

平成
へいせい

29年
ねん

２月
がつ

20
はつ

日
か

から 

 平成
へいせい

29年
ねん

３月
がつ

15日
にち

まで 

有効
ゆうこう

回収数
かいしゅうすう

 

（回収率
かいしゅうりつ

） 

371 

（回収率
かいしゅうりつ

：47.9％） 

72 

（回収率
かいしゅうりつ

：36.0％） 

 

江戸川区
え ど が わ く

障害者
しょうがいしゃ

（児
じ

）実態
じったい

調査
ちょうさ

  

 

（１）住
す

まいについて 

現在
げんざい

の住
す

まい 「自宅
じ た く

」87.1％ 

同居者
どうきょしゃ

 「親
おや

」 44.2％、「夫婦
ふ う ふ

」21.0％を含
ふく

め家族
か ぞ く

と同居
どうきょ

 90.8％ 

今後
こ ん ご

の暮
く

らし 「今
いま

までと同様
どうよう

」76.6％ 【自宅
じ た く

での生活
せいかつ

を望
のぞ

む方
かた

が多
おお

い】 

 

（２）福祉
ふ く し

サービスについて 

日常
にちじょう

生活上
せいかつじょう

の福祉
ふ く し

サービス 

の利用
り よ う

状 況
じょうきょう

 

「利用
り よ う

していない」    66.8％ 

「毎日
まいにち

」         10.5％ 

日常
にちじょう

生活上
せいかつじょう

の福祉
ふ く し

サービス 

の利用
り よ う

希望
き ぼ う

 

「利用
り よ う

を希望
き ぼ う

していない」 38.5％ 

「毎日
まいにち

」         14.0％ 
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日中
にっちゅう

の過
す

ごし方
かた

 

 

 

「通所
つうしょ

施設
し せ つ

に通
かよ

っている」 41.0％ 

「家
か

庭
てい

内
ない

」 29.4％ 

「働
はたら

いている」          14.3％ 

今後
こ ん ご

の日中
にっちゅう

の過
す

ごし方
かた

 

 

 

「通所
つうしょ

施設
し せ つ

に通
かよ

いたい」  38.0％ 

「家
か

庭内
ていない

」               28.6％ 

「働
はたら

きたい」            24.0％ 

【就労
しゅうろう

に向
む

けて意欲
い よ く

が感
かん

じられる】 

外出
がいしゅつ

の頻度
ひ ん ど

 「ほぼ毎日
まいにち

」 41.2％を含
ふく

め外出
がいしゅつ

している94.3％ 

外出
がいしゅつ

する際
さい

の福祉
ふ く し

サービス 

の利用
り よ う

希望
き ぼ う

 

「ほぼ毎日
まいにち

」  9.7％を含
ふく

め利用
り よ う

したい 50.4％ 

「利用
り よ う

を希望
き ぼ う

していない」 30.7％ 

 

（３）差別
さ べ つ

・偏見
へんけん

について 

差別
さ べ つ

・偏見
へんけん

を感
かん

じた経験
けいけん

 「たまに感
かん

じる」     41.8％を含
ふく

め感
かん

じる  53.1％ 

「ほとんど感
かん

じない」 20.2％を含
ふく

め感
かん

じない 30.4％ 

 

（４）相談
そうだん

相手
あ い て

について 

相談
そうだん

相手
あ い て

 

 

「家族
か ぞ く

」                  63.1％ 

「事業所
じぎょうしょ

や福祉
ふ く し

施設
し せ つ

」      43.4％ 

「相談
そうだん

窓口
まどぐち

を知
し

らない」及
およ

び 

「どこにも相談
そうだん

できない」 7.0％ 
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アンケート調査
ちょうさ

  

 

身近
み じ か

な障害
しょうがい

のある方
かた

 「家族
か ぞ く

等
など

身近
み じ か

な親族
しんぞく

」40.3％を含
ふく

め身近
み じ か

にいる88.9％ 

支援
し え ん

を必要
ひつよう

としている方
かた

が十分
じゅうぶん

な福祉
ふ く し

サービスを

受
う

けている 

「わからない」  36.1％ 

「不十分
ふじゅうぶん

」    30.6％ 

今後
こ ん ご

力
ちから

をいれる支援
し え ん

 「日中
にっちゅう

活動
かつどう

できるサービスの充実
じゅうじつ

」  48.6％ 

「障害
しょうがい

のある方
かた

への理解
り か い

促進
そくしん

」     48.6％ 

「バリアフリー化
か

」           48.6％ 

福祉
ふ く し

サービスの税金
ぜいきん

負担
ふ た ん

 「福祉
ふ く し

サービスは充実
じゅうじつ

すべきだが、 

税金
ぜいきん

の負担
ふ た ん

が重
おも

くなるのは好
この

ましくない」 62.5％ 

「福祉
ふ く し

サービスを充実
じゅうじつ

させるために、 

税金
ぜいきん

の負担
ふ た ん

が重
おも

くなってもやむを得
え

ない」 16.7％ 

障害
しょうがい

のある方
かた

との地域
ち い き

生活
せいかつ

でできること 

「災害
さいがい

時
じ

などの避難
ひ な ん

手助
て だ す

け」 52.8％ 

「車椅子
くるまいす

など移動
い ど う

の手伝
て つ だ

い」 40.3％ 

「できることはない」     1.4％ 

差別
さ べ つ

・偏見
へんけん

、配慮
はいりょ

のなさ 「あると思
おも

う」    50.0％ 

「ないと思
おも

う」     8.3％ 

差別
さ べ つ

・偏見
へんけん

、配慮
はいりょ

のなさを

感
かん

じる事柄
ことがら

 

「仕事
し ご と

や収 入
しゅうにゅう

」      53.7％ 

「道路
ど う ろ

・交通
こうつう

機関
き か ん

」    50.0％ 

 


